

Unitatea Administrativ Teritoriala Jibert
Sediul Jibert, 129, comuna Jibert, judetul Brasov, CUI : 4801397
Tel. 0268285528, fax 0268285643, e-mail:primaria_comunajibert@yahoo.com

PROCES VERBAL

încheiat astazi 27.03.2023 cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinței extraordinare convocata de indata a Consiliului Local al Comunei Jibert

Lucrările ședinței încep la ora 14.00 și se desfășoară la sediul Primăriei Jibert în sala de sedinte.

Convocarea Consiliului local al Comunei Jibert în ședință ordinară pentru data de 27.03.2023 ora 14.00, s-a făcut în baza Dispoziției viceprimarului cu atribuții de primar al comunei Jibert nr. 92 din 27.03.2023, emisă în temeiul art. 134 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței extraordinare, au fost puse la dispoziția consilierilor locali, odată cu convocatorul transmis.

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de secretarul general al UAT sunt prezenți la ședință consilieri locali 8 din 11 consilieri în funcție.

Din partea executivului Primăriei Comunei Jibert, sunt prezenți la ședință domnul viceprimar cu atribuții de primar d-nul Vaida Bucur, secretarul general delegat al UAT – doamna Boeriu Maria Mihaela

Sedinta incepe la ora 14.05

Presedintele de sedinta d-nul Pitea Stefanita da citire dispozitiei de convocare si a ordinii de zi.

Ordinea de zi este aprobata in unanimitate de voturi, din totalul de 8 consilieri prezenti: 8 voturi pentru, impotriva 0 abtineri 0.

Punctul 1. pe ordinea de zi este : atestarea la domeniul privat al Comunei Jibert Jud. Brasov a terenului înscris în CF nr. [REDACTED], cu nr. cad. [REDACTED] situat în intravilanul comunei Jibert loc. [REDACTED] Jud. Brasov.

Inițiator : Viceprimar cu atribuții de primar

Avizează: Comisia pentru buget – finanțe, Comisia Juridică a consiliului local Jibert Jud. Brasov

Pct. 2 aprobarea scoaterii la licitație, în vederea închirierii, a unui spațiu, aparținând domeniului

public al comunei Jibert, situat în incinta imobilului "Primăriei"

Inițiator : Viceprimar cu atribuții de primar

Avizează: Comisia pentru buget – finanțe , Comisia Juridică, a consiliului local Jibert
Jud.Brasov

Pct.3 privind modificarea și completarea HCL 21/17.03.2023 și subvenționarea taxei pentru serviciile de salubritate prestate de S.C. SERVICIUL PUBLIC RUPEA S.R.L., în anul 2023, pentru persoanele fizice, agenții economici și instituțiile publice din Unitatea Administrativ Teritorială Comuna **Jibert, Județul Brașov**

Inițiator : Viceprimar cu atribuții de primar

Avizează: Comisia pentru buget – finanțe , Comisia Juridică, a consiliului local Jibert
Jud.Brasov

Punctul 1. pe ordinea de zi este : atestarea la domeniul privat al Comunei Jibert Jud. Brasov a terenului înscris în CF nr. [REDACTAT], cu nr. cad. [REDACTAT] situat în intravilanul comunei Jibert loc. [REDACTAT] Jud.Brasov.

D-nul Vaida Bucur prezintă care este interesul foarte mare pentru atestarea la domeniul privat a terenului înscris în CF [REDACTAT] situat în intravilanul loc. Dacia Jud.Brasov și arată că acest lucru trebuie făcut cât mai repede pentru implementarea proiectului cu terenul sportiv multifuncțional ,obiectiv ce a fost aprobat în cursul anului trecut și care trebuie să intre pe linie dreaptă.

D-nul Barbatei Adrian : Întreabă unde este poziția acestui teren, și dacă este realizabil terenul sportiv multifuncțional în acea zonă .

D-nul Vaida Bucur: Este o poziție foarte bună și zona în care va fi amenajat, nu încurcă pe nimeni,terenul oricum nu era folosit , este terenul intravilan și poate fi trecut pentru folosința comunei Jibert .

D-nul Pitea Stefanita: mai sunt întrebări ?

Dacă nu mai sunt întrebări se supune la vot și punctul 1 al ordinii de zi a fost adoptat în unanimitate de voturi.

Se trece la pct. 2 al ordinii de zi: aprobarea scoaterii la licitație, în vederea închirierii, a unui spațiu , aparținând domeniului public al comunei Jibert, situat în incinta imobilului "Primăriei".

D-nul Vaida Bucur prezintă avantajul pe care îl are faptul că este o persoană interesată să deschidă o farmacie în Comuna Jibert.Spațiul necesar poate fi scoas la licitație în vederea închirierii.

D-nul Gherkes Sandor întreabă ce se întâmplă cu farmacia care a funcționat în localitate?

d-nul Vaida Bucur, arată că de doi ani ,acea farmacie care are sediul în incinta unui spațiu al cooperatiei ,nu mai funcționează și probabil că nu va mai funcționa din lipsa de personal.

D-nul Pitea Stefanita: mai sunt întrebări ?

ER

Daca nu mai sunt intrebari se supune la vot si punctul 2 al ordinii de zi care a fost adoptat in unanimitate de voturi.

Pct. 3 privind modificarea si completarea HCL 21/17.03.2023 și subvenționarea taxei pentru serviciile de salubritate prestate de S.C. SERVICIUL PUBLIC RUPEA S.R.L., în anul 2023, pentru persoanele fizice, agenții economici și instituțiile publice din Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Jibert, Județul Brașov.

Se arata in sedinta ca in sedinta trecuta s-a aprobat noua taxa de salubritate ,care este de 16 lei (fata de 17 lei cat a fost aprobata in luna decembrie 2022) deci este mai mica cu un leu, prin nota de fundamentare primita de la S.C. SERVICIUL PUBLIC RUPEA SRL , astfel 5 lei subventia acordata de primarie si 11 lei taxa / persoana.

Acest lucru inseamna modificarea programului informatic ceea ce presupune cheltuieli foarte ridicate pretinse de prestatorul de servicii informatice , drept pentru care s-a hotarat ca fiecare persoana sa plateasca in continuare 12 lei taxa salubritate / luna / persoana si taxa subventionata sa fie 4 lei/persoana/luna.

D-nul Oaida Remus: daca nu se poate altfel asa vom face, probabil ca firma de IT cere prea multi bani si nu se justifica investitia,

D-nul Pitea Stefanita: mai sunt intrebari ?

Daca nu mai sunt intrebari se supune la vot si punctul 3 al ordinii de zi care a fost adoptat in unanimitate de voturi.

Sedinta se incheie la ora 14,45 .

PRESEDINTE DE SEDINTA
PUIA IOAN

SECRETAR GENERAL
BOERIU MARIA MIHAELA

